



Precizări ANSVSA



Riscul ca în cadavrele oilor din nava eșuată la Midia să se dezvolte antrax

Ca urmare a diverselor informații alarmante apărute în spațiul public referitoare la posibilitatea ca pe cadavrele oilor rămase blocate în nava eșuată, în luna noiembrie, în Portul Midia, să se dezvolte antrax care să prezinte o amenințare pentru sănătatea publică, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor face precizări. Răspunsurile la toate posibilele întrebări, în pagina 3!

◆ PAG. 3

Aparatură de dezinfecție, de ultimă generație, la Spitalul de Boli Infecțioase

◆ PAG. 2

Bugetul, în creștere față de 2018

Cât cheltuie românii pentru un cadou de Crăciun

◆ PAG. 8

În Comisia de Buget a Camerei Deputaților

Aviz favorabil pentru reducerea TVA de la 19% la 16%

Comisia de Buget a Camerei Deputaților a dat, marți, aviz favorabil proiectului prin care TVA se reduce de la 19%, la 16%, iar TVA pentru alimente, de la 9%, la 5%, de la 1 ianuarie 2020. Liberalul Dan Vâlceanu s-a împotrivit, deși inițiativa aparține unui număr de cinci deputați PNL. În favoarea proiectului pentru modificarea și completarea articolului 291 din Legea 227/2015 privind Codul fiscal au votat 13 deputați. Deputatul PNL Dan Vâlceanu și deputatul USR Cosette Chichirău au votat împotriva. Mai mulți deputați PNL s-au abținut. Senatul a adoptat tacit, pe 21 octombrie, proiectul de act normativ. Propunerea legislativă va merge la votul final din plenul Camerei Deputaților de miercuri.

Simona Halep, nominalizată de WTA la premiul „Favorita fanilor”



Simona Halep (locul 5 WTA) este printre candidatele WTA pentru premiul "Favorita Fanilor" în 2019. Pe lista dată publicității de site-ul WTA, sportiva noastră se află în cursă cu 29 de sportive, printre care Ashleigh Barty, Bianca Andreescu, Naomi Osaka, Petra Kvitova, Venus Williams și Serena Williams. Rezultatele vor fi făcute publice pe 20 decembrie. Simona Halep și-a trecut în cont, în 2019, un singur trofeu, pe cel de Mare Șlem de la Wimbledon, dar a mai jucat alte două finale. Româncea a cedat în ultimul act al turneelor de la Doha și Madrid. A terminat sezonul pe locul 4 WTA, la aproximativ 3.400 de puncte de primul loc, Ashleigh Barty.

Constănteanul Sebastian Gima, pe tabloul principal de juniori la Australian Open

◆ PAG. 7